

3 ИЮН 1967

◆ 4 стр.

# ГАСТРОЛИ

## театра им. С. М. Кирова

**О**БЛАСТНОЙ драматический театр имени С. М. Кирова закончил сезон 1966—67 годов и начал период летних гастролей.

Корреспондент «Кировской правды» обратился к директору театра Давиду Яковлевичу Меримсону с просьбой рассказать о плане летних гастролей.

— Начало наших гастролей — 31 мая, — сказал тов. Меримсон. — Их можно разделить на два периода.

Первый — гастролы по районам Кировской области. Мы будем проводить их двумя группами.

В репертуаре первой группы — две постановки: «Твой ровесник» и «Еще раз про любовь». Группа посетит Нагорский, Белохолуницкий, Арбажский, Советский, Лебяжский, Даровский, Котельничский и Шабалинский районы.

Вторая группа будет показывать тоже две постановки — «Последние» и «Последние двенадцати». Эти спектакли смогут увидеть зрители Куменского, Халтуринского, Оричевского и Опаринского районов.

Как и всегда, во время га-

стролей творческие работники будут проводить занятия с коллективами художественной самодеятельности, консультации, читать лекции.

Гастролы по области закончатся 28 июня. За это время артисты театра покажут также свои спектакли на телестудиях Сыктывкара, Перми и Ижевска. Предполагаем показать спектакли «Последние», «Самая короткая ночь», «В ночь лунного затмения», «Затейник».

С 1 июля театр начинает вторую половину гастрольного лета — в городе Горьком. Туда мы повезем девять постановок: «Традиционный сбор», «Клоп», «Последние», «Убийцы и свидетели», «Твой ровесник», «Самая короткая ночь», «Возмездие», «Последние двенадцати» и новый спектакль «Мария Тюдор».

Театр будет выступать в помещении Горьковского театра драмы имени А. М. Горького, в Дворцах культуры областного центра, в ряде городов области.

В гор. Горьком мы пробуем до 1 августа. Затем у труппы начнется отпуск. Открытие следующего сезона во второй половине сентября.